



各 位

平成 20 年 6 月 2 日

会 社 名 稲畑産業株式会社

代表者名 代表取締役社長 稲畑 勝太郎

(コード番号 8098 東証 1 部・大証 1 部)

問合せ先 執行役員財務経理室室長 横田 健一

(TEL. 03-3639-6421)

(訂正)「平成 20 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況」及び「平成 20 年 3 月期 決算短信」の  
セグメント情報の一部訂正に関するお知らせ

掲題の開示につきまして、セグメント情報の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

当社米国子会社におけるセグメント区分に誤りがありましたので、セグメント情報の一部を訂正いたします。

2. 訂正箇所

「平成 20 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況」の 8 ページ。

「平成 20 年 3 月期 決算短信」の 33 ページ。

3. 訂正内容

別紙のとおり。なお、訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

以上

「平成 20 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況」

(セグメント情報)

① 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

当第 3 四半期 (自平成 19 年 4 月 1 日 至平成 19 年 12 月 31 日)

(単位：百万円)

	情報電子	住環境	化学品	合成樹脂	食品	その他	計	消去又は 全社	連結
I 売上高及び営業利益									
売上高									
(1) 外部顧客に対する売上高	137,225	18,574	56,021	137,655	18,602	2,902	370,982	—	370,982
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—	—
計	137,225	18,574	56,021	137,655	18,602	2,902	370,982	—	370,982
営業費用	<u>134,646</u>	18,459	<u>54,881</u>	<u>135,080</u>	<u>18,427</u>	<u>2,714</u>	364,209	—	364,209
営業利益	<u>2,579</u>	114	<u>1,139</u>	<u>2,575</u>	<u>174</u>	<u>188</u>	6,772	—	6,772

(訂正後)

当第 3 四半期 (自平成 19 年 4 月 1 日 至平成 19 年 12 月 31 日)

(単位：百万円)

	情報電子	住環境	化学品	合成樹脂	食品	その他	計	消去又は 全社	連結
I 売上高及び営業利益									
売上高									
(1) 外部顧客に対する売上高	137,225	18,574	56,021	137,655	18,602	2,902	370,982	—	370,982
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—	—
計	137,225	18,574	56,021	137,655	18,602	2,902	370,982	—	370,982
営業費用	<u>134,600</u>	18,459	<u>54,919</u>	<u>135,091</u>	<u>18,442</u>	<u>2,696</u>	364,209	—	364,209
営業利益	<u>2,625</u>	114	<u>1,101</u>	<u>2,564</u>	<u>160</u>	<u>206</u>	6,772	—	6,772

「平成 20 年 3 月期 決算短信」

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自平成 19 年 4 月 1 日 至平成 20 年 3 月 31 日)

	情報電子 (百万円)	住環境 (百万円)	化学品 (百万円)	合成樹脂 (百万円)	食品 (百万円)	その他 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
<b>I 売上高及び営業利益</b>									
売上高									
(1) 外部顧客に対する売上高	186,866	23,886	75,014	186,105	24,390	3,756	500,019	—	500,019
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—	—
計	186,866	23,886	75,014	186,105	24,390	3,756	500,019	—	500,019
営業費用	<u>183,535</u>	23,745	<u>73,970</u>	<u>182,903</u>	<u>24,838</u>	<u>3,367</u>	492,360	—	492,360
営業利益	<u>3,331</u>	140	<u>1,044</u>	<u>3,202</u>	<u>△447</u>	<u>388</u>	7,659	—	7,659
<b>II 資産、減価償却費、資本的支出</b>									
資産	91,006	9,251	34,482	86,008	10,803	5,811	237,364	47,272	284,637
減価償却費	299	4	290	980	47	2,245	3,867	—	3,867
減損損失	—	—	—	—	—	154	154	—	154
資本的支出	601	0	505	1,239	82	1,033	3,462	—	3,462

(訂正後)

当連結会計年度 (自平成 19 年 4 月 1 日 至平成 20 年 3 月 31 日)

	情報電子 (百万円)	住環境 (百万円)	化学品 (百万円)	合成樹脂 (百万円)	食品 (百万円)	その他 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
<b>I 売上高及び営業利益</b>									
売上高									
(1) 外部顧客に対する売上高	186,866	23,886	75,014	186,105	24,390	3,756	500,019	—	500,019
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—	—
計	186,866	23,886	75,014	186,105	24,390	3,756	500,019	—	500,019
営業費用	<u>183,584</u>	23,745	<u>74,067</u>	<u>182,922</u>	<u>24,673</u>	<u>3,366</u>	492,360	—	492,360
営業利益 又は営業損失 (△)	<u>3,282</u>	140	<u>947</u>	<u>3,182</u>	<u>△283</u>	<u>389</u>	7,659	—	7,659
<b>II 資産、減価償却費、資本的支出</b>									
資産	91,006	9,251	34,482	86,008	10,803	5,811	237,364	47,272	284,637
減価償却費	299	4	290	980	47	2,245	3,867	—	3,867
減損損失	—	—	—	—	—	154	154	—	154
資本的支出	601	0	505	1,239	82	1,033	3,462	—	3,462